
 

 

Szczecin, dnia 03.06.2024 r. 

 

Nr referencyjny: OZ-091/15/IIL-4/2024 

 

DO   WYKONAWCÓW 

 

 

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Termomodernizacja 
Magazynu nr III przy ul. Hryniewieckiego 1 na terenie Portu w Szczecinie (nr inwentarzowy 706-
104)” 

 

1. Zamawiający, na podstawie Rozdziału VIII ust. 2 swz, udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy w zakresie prac należy ująć wymianę drabiny wejściowej nad zadaszeniem ramp na elewacji 

północnej, oraz montaż drabiny i kładki nad zadaszeniem rampy na elewacji południowej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż należy uwzględnić wymianę drabinek przy rampach – 2 szt.   

 

Pytanie nr 2: 

Czy w zakresie prac należy ująć wymianę zwodów pionowych instalacji odgromowej, czy też jedynie 

poprowadzenie istniejących pod ociepleniem w rurkach odgromowych? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż należy uwzględnić wymianę instalacji odgromowej, która jest 

poprowadzona po ścianach zewnętrznych budynku. 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający posiada aktualne pomiary rezystencji uziomów? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż posiada aktualne pomiary rezystencji uziomów. 

Pytanie nr 4: 

Z uwagi na sposób wykonanej obróbki stolarki okiennej, zwracamy się o podanie przyjętego przez 

Zamawiającego sposobu montażu parapetów zewnętrznych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż należy dokonać prawidłowego montażu parapetów, czyli parapety 

należy wsunąć pod profile okien. W tym celu w miejscu montażu parapetów należy skłuć istniejący 

tynk.  

 



2. Zamawiający, na podstawie ust. 6 Rozdziału VIII swz, dokonuje modyfikacji treści swz, w wyniku 
której: 

 
1) w Rozdziale X, A. Miejsce i termin składania ofert, ust. 1 swz otrzymuje nowe brzmienie:  

A.  
„1. Ofertę oraz wszystkie wymagane dokumenty należy umieścić na platformazakupowa.pl 
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/port szczecin/proceedings, w terminie do 
dnia 07.06.2024 r. do godz. 1000.” 
 

2) w Rozdziale X, B. Otwarcie ofert, ust. 1 swz otrzymuje nowe brzmienie: 
„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07.06.2024 r. do godz. 1005.” 
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